
Det lykkedes mig i weekenden at få en parkeringsbøde, med begrundelse i §3,stk 2 i bekendtgørelsen om 
parkeringsskiver:

https://www.retsinformation.dk/Forms/R0710.aspx?id=1573

I dette tilfælde parkerede jeg lørdag kl. 8.00 i en zone, hvor parkering er tilladt i 2 timer. Kl. 9.50 kommer 
jeg tilbage og ser, jeg har fået bøden kl. 9.42. Min brøde har således ikke været at jeg har holdt der for 
længe, men udelukkende at jeg har sat min P-skive til ankomsttidspunktet kl. 8.00 og ikke til starten af 
tidsbegrænsningsperioden kl 9.00, som foreskrevet i den pågældende paragraf. Jeg har efterfølgende talt 
med kommunen (det er deres P-pladser), der ikke er til at hugge og stikke i, men bare henviser mig til 
reglerne.
Nu er det at jeg håber at du kunne hjælpe med at få taget denne §3,stk 2 op til revurdering. I stedet for den 
nuværende formulering foreslår jeg ”… skal viseren indstilles på senest det tidspunkt, da 
tidsbegrænsningen begynder.”
Den nuværende formulering giver ingen mening overhovedet. Jeg er overbevist om at det er de færreste 
mennesker der er klar over dette, og specielt for folk der har anskaffet sig en elektronisk P-skive mp dette 
være et problem – det fjerner jo hele ideen fra en sådan. Indførelse af min foreslåede ændring ville således 
kunne fjerne behovet for i §7,stk 2 vedr. elektroniske P-skiver, som jeg ligeledes tror de færreste er klar 
over. Desuden vil den pågældende lovgivning ikke levne turister en chance for at følge denne.
Jeg synes det er vigtig at vi bestræber os på at gøre lovgivningen så retfærdig og gennemskuelig som 
muligt. Dette synes jeg er glippet totalt i denne paragraf.
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